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 Звіт в.о. директора Уманської початкової 

школи № 1  Уманської міської ради 

Черкаської області 

Новіцької Людмили Іванівни 

«Про свою діяльність перед педагогічним 

колективом та громадськістю за 

2021/2022 навчальний рік» 

 

 Звіт керівника перед педагогічним колективом та громадськістю проводиться 

відповідно до ст. 30 Закону України «Про освіту», Примірного положення про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів перед педагогічним колективом та громадськістю.  

           В Уманській початковій школі № 1 (Далі –  УПШ № 1). створено належні умови для 

забезпечення рівного доступу здобуття якісної освіти вихованцями дошкільного та 

шкільного підрозділів. Діти приймалися до освітнього закладу  за заявами батьків через 

електронну чергу в порядку реєстрації. Протягом 2021/2022 навчального року в УПШ № 1 

виховувалися та навчалися 301 дитина, з них –  184 дошкільників та  117 школярів.  

Середня наповнюваність дошкільних груп становила  26 осіб, класів – 29. В закладі 

функціонували 3 групи подовженого дня, які відвідували 90 учнів та чергова група для 23 

дошкільників. За  2021/2022 н. р. здобули дошкільну освіту 54 вихованці, початкову 

середню освіту – 26  учнів.   
Аналіз контингенту вихованців показує, що до складу дошкільників і учнів закладу 

входять діти різних соціальних категорій. У поточному році заклад відвідувала 1 дитина у  

статусі сироти, зменшилась кількість дітей, постраждалих від ЧАЕС. Натомість 

збільшилась число дітей з особливими потребами, напівсиріт, з багатодітних сімей, дітей, 

батьки яких воюють. 

            Протягом навчального року в закладі освіти працювала 61 особа(49.47 штатних 

посад),  троє з яких  знаходяться у декретній відпустці. Зі здобувачами освіти працювали 

35 педагогів: 4 вчителі початкових класів (Малигіна Н.О., Муляревич В.В., Войтенко Н.В., 

Колінчак І.В.), 2 вихователі  груп  подовженого дня (Гурза О.В., Лиса Л.В.), асистент 

учителя  Мурзак Н.А.,  14  вихователів дошкільних груп. Освітній заклад на 100%  

забезпечений кадрами. З інформацією про наявність вакансій можна ознайомитись на 

сайті УПШ № 1. 

З вихованцями працювали спеціалісти-фахівці: музичні керівники (Вовк В.Ф., 

Зелінська В.Ф.), фізінструктор (Копитко Н.В.), вчитель з фізичної культури (Логінова 

С.М.), образотворчого мистецтва (Юрійчук А.І.), англійської мови (Беланчук С.М.), 

інформатики (Новіцька Л.І.), вчитель музики (Терещук В.М.), педагог-організатор (Лиса 

Л.В.), логопед (Тарасюнь А.О.), практичний психолог, соціальний педагог (Мурзак 

Н.А.),  керівники   гуртків (Вовк О.Б., Беланчук С.М.) бібліотекар (Бондаренко Л.В.). 

Такий підбір і розстановка кадрів дозволили не лише підвищити ефективність освітньої 

роботи закладу, а й забезпечити наступність між дошкільним і початковим підрозділами 

УПШ № 1, налагодити взаємозв’язки між навчальним та позашкільними закладами 

освіти, задовольнити освітні потреби дітей та їх батьків. 

 Такий підбір і розстановка кадрів дозволяє не лише підвищити ефективність 

освітньої роботи закладу, а й забезпечити наступність між дошкільною і початковою 

ланками, взаємозв’язки між навчальним та позашкільними закладами освіти,   освітні 

потреби дітей та їх батьків. 

            На постійному контролі перебувають  питання  збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців. Медичне  обслуговування  вихованців УПШ № 1здійснюється: 

-  в дошкільному підрозділі відповідно до порядку, затвердженого  постановою  Кабінету  

Міністрів  України  від  14.06.2002 № 826 та спільного наказу МОН та  МОЗ  України  від  
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30.08.2005  № 432/496  «Про  удосконалення  організації  медичного  обслуговування  

дітей у ДНЗ»,  

-  у шкільному підрозділі  відповідно до порядку, затвердженого  постановою  Кабінету  

Міністрів  України  від  08.12.2009 № 1318  «Про затвердження порядку здійснення 

медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», Наказ МОН 

України "Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів" від 16.08.2010 р. №682..   

 У закладі працюють сестра медична старша Федорчук М.В., сестра медична 

Нагорна І.К. Функціонував масажний кабінет (інструктор ЛФК і масажу Бондаренко 

І.Ю.).  

 Директором та медичним персоналом закладу проводився загальний моніторинг 

стану здоров’я дошкільників та молодших школярів, однією з складових якого є аналіз 

диспансерного огляду дітей дошкільного віку та учнів закладу. За результатами 

диспансерного огляду  відбувся розподіл дітей за групами здоров’я відповідно до яких  

регулювалося фізичне навантаження під час занять та уроків з фізвиховання, 

комплектувалися спеціальні та логопедична групи. 

У 2021/2022 н. р. в дошкільному підрозділі було укомплектовано 3 спецгрупи для 

64 вихованців з ранніми проявами туберкульозної інфекції, малими і затухаючими 

формами туберкульозу та частохворіючих дітей.  Протягом навчального року з 

дошкільниками  проводились лікувально-профілактичні заходи, забезпечувалося 

відновлення їх фізичного та психоемоційного здоров’я. За рік знято з обліку  26 дітей.  

          Впродовж   навчального року 18 дітей, які мали мовленнєві вади, були охоплені 

корекційною логопедичною роботою в спеціальній групі компенсуючого типу. В 

результаті  мовлення повністю виправлено  у  11 дітей, практично повністю – у 3 дітей,   

частково  виправлено – у 4  дошкільників. Враховуючи  дані результати,   рекомендовано 

направити  12  дітей  в  заклади загальної середньої освіти. Четверо  дітей  вирішено 

залишити  на  2022/2023  н. р. в  логопедичній групі ПШ № 1. Корекційна робота з ними 

буде продовжена  у  наступному  навчальному році.  

У   2022 році було проведено  діагностику мовленнєвого розвитку дітей молодшого 

та середнього віку, 8 з яких     зараховані в логопедичну групу для мовної корекційної 

роботи у 2022/2023 навчальному році.  

У закладі, порівняно з минулим роком, збільшився рівень захворюваності 

вихованців. Так, внаслідок хвороб було пропущено  1356  днів у дошкільному підрозділі 

та 1143 днів – у шкільному, що більше за минулорічні показники   у 2.8 рази садку та 0,6 – 

у школі.  Індекс захворювань   по закладу  зріс  і становить   8,6.                             

У 2021 році прослідковується збільшення соматичних, інфекційних захворювань та 

ГРВІ. Семеро дітей перехворіли на COVID. Протягом року діти не хворіли на  грип. 

З метою зменшення числа хвороб та їх профілактики, в закладі проводився 

комплекс профілактично-оздоровчих заходів.  Так, систематично здійснювалась обробка 

приміщень лампою Чижевського,зволожувачами повітря,   загартування, масаж.   Сеанси 

оздоровчого масажу отримали 54 вихованців. У поточному році  за призначенням лікаря 

24  вихованців отримали сеанси лікувального масажу.  Всього проведено 540 сеансів 

оздоровчого та 240 сеансів лікувального масажу. Проте, внаслідок війни літку цьогорічне  

працювала відпочинкова зміна пришкільного  табору. Тому протягом літнього 

оздоровчого періоду було оздоровлено лише дошкільників: всього 102 вихованці, з яких 9 

– з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Однією з основних умов збереження і зміцнення здоров’я вихованців ПШ № 1 є  

раціональне харчування, яке здійснюється  відповідно до     Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах від 22. 

11. 2005 року № 1591, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних 

закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки України та 

Міністерством охорони здоров’я України від 17. 04. 2006 року № 298/227. 
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Другий рік як  у закладі запроваджено систему управління безпечністю харчових 

продуктів (НАССР), відповідно до вимог якої на харчоблок  було придбано: пірометри  (2 

шт.), термометри (2 шт.), гігрометр, термощуп, ваги електронні (2 шт.), контейнери для 

сипучих – (4 шт.), каструлі алюмінієві – (2 шт.), баки для замочування посуду (10 шт.), 

проведено  поточний ремонт приміщень. Протягом  2020 року  розроблено програми-

передумови,  блок-схеми технологічного процесу приготування страв,  визначено 

контрольно-критичні точки, розроблено та ведеться регламентована документація згідно з 

НАССР (журнали, чек-листи, протоколи, картки контролю, листи обліку,   протоколи 

верифікації (4) , протоколи валідації (3)), проведено 3 засідання робочої групи,  

здійснювався постійний контроль за санітарним станом приміщень, результати якого 

відображені в журналах санітарного стану, циклограмах контролю.    

З вересня 2021 року внесено зміни в організацію харчування учнів, змінено норми 

харчування для школярів: зменшено споживання цукру, солі, насичених жирів до 10% 

добового раціону, хліба та інших борошняних виробів. Натомість збільшено споживання 

овочів та фруктів, які є джерелом клітковини. 

 Протягом року виконувалась одна із основних вимог раціонального харчування – 

організація і дотримання режиму видачі та  споживання їжі згідно графіка, його 

поєднання із загальним режимом УПШ № 1 в умовах адаптованого карантину. 

Споживання їжі   проводилось в групових кімнатах  для дошкільників та в їдальні – для 

школярів. В закладі  організовано 3-х разове харчування: сніданок, обід, вечеря для 

загальних груп та класів, для санаторних груп – 4-х разове (з полуденком). Дотримання 

режиму харчування, правил етикету, рівень виховання культурно-гігієнічних навичок, 

індивідуального підходу до стану здоров’я кожної дитини контролювалося адміністрацією 

та медичними сестрами, результати розглядалися на раді закладу в травні 2021 року 

(протокол № 4),  нараді при директору ( 18.01.2021).  

Харчування здійснювалося відповідно до двотижневого перспективного меню, яке 

забезпечило повноцінний раціон, доцільне поєднання різноманітних продуктів та  сприяло 

достатньому вмісту усіх необхідних компонентів у кожну страву в достатньому обсязі.   

Медичним персоналом систематично проводилось зняття та відбір добових проб та  облік 

виконання натуральних норм харчування.  

При детальному аналізі виконання натуральних норм  за 2021 рік встановлено, що 

харчування вихованців ПШ №1 здійснювалось наближено до норми та  виконано на 73,5% 

(в 2020 році - на 60%). Спожито основних білкових  продуктів: м’яса – 37,5%,  риби  та 

рибопродуктів – 69,5%, олії – 102,5%, сиру твердого – 67%, сиру кисломолочного – 85%, 

масла вершкового – 87,5%, молока –  65%, сметани – 77%, яєць – 80%.     Ситуація щодо 

споживання основних білкових продуктів покращилась на 5% порівняно з 2020 роком.   

          Середня вартість меню за 2021 рік становила:                   

 у групах  раннього віку – 29.60 грн.  при нормі 30.00 грн., (99 % від норми); 

 у дошкільних групах  - 37.11 грн. при нормі 44.70 грн., (83 % від норми); 

 у санаторній спец групі раннього віку –33.73 грн. при нормі 45 грн., (75 % від норми); 

 у дошкільних спецгрупах -  40.51 грн. при нормі 59.00 грн., (69 % від норми); 

- для учнів 1-4 класів – обіди – 13.41 грн. про нормі – 15.00 грн., (89 % від норми); 

сніданки та вечері – 16.80 при нормі 14.00 грн. (120 % від норми).  

Протягом календарного року учні початкової  школи  отримували безкоштовні 

гарячі обіди. Із 301 вихованця закладу (184 дошкільників та 117 школярів)  безкоштовно 

харчувалось 7 дітей, 50% оплати сплачувало 88 сімей, дієтичне харчування отримували 15 

дітей.  

            З лютого 2022 року було змінено систему харчування на аутсортинг, що 

передбачало виготовлення та реалізацію готових страв ТОВ «Понтем. Ua», але у зв’язку з 

ситуацією в країні, договір не був виконаний.  
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На  постійному контролі перебуває питання охоплення учнів навчанням. Кожного 

семестру та наприкінці навчального року проводиться аналіз даного питання, 

визначається кількість  уроків, пропущених учнями з різних причин.    

За   2021/ 2022 н. р. учнями УПШ № 1 пропущено  5251  урок. З них  по хворобі – 

1872 , з інших причин  – 3379, що нижче  за минулорічні показники і безпосередньо 

пов’язане з епідемією Covid19 та самоізоляцією учнів.   Без поважних причин, не 

підтверджених документально, не пропущено жодного уроку.            

Відповідно до річного плану роботи у 2021/2022 н. р. педагогічний колектив ПШ 

продовжив працювати над єдиною науково-методичною проблемою: «Оновлення змісту, 

форм і методів організації освітнього процесу в контексті вимог Нової української 

школи»  та завдання: 

1. Продовжити запровадження ігрового, інтегрованого  та діяльнісного підходів  в освітній 

процес Початкової школи шляхом участі у проєкті «Сприяння освіті», використання 

технологій STREAM-освіти. 

2.  Продовжити розбудову внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі. 

            Робота методичної служби закладу була спрямована насамперед на  підвищення 

фахової майстерності та професійної компетентності педагогів через систему 

колективних, групових та індивідуальних методичних заходів. 

Протягом навчального року 6 педагогів  пройшли фахову перепідготовку на курсах 

підвищення кваліфікації в м. Умань та Черкасах, 4 педпрацівники   підтвердили або 

підвищили  свій кваліфікаційний рівень внаслідок атестації. 

  Протягом навчального року у комплексі було проведено 5 засідань педагогічної 

ради, на яких поряд з традиційними питаннями, було розглянуто питання удосконалення 

освітнього процесу, розвитку творчості та інноваційності, питання методичної роботи, а 

саме: про  досягнення і проблеми дошкільної та початкової освіти в закладі та 

перспективи розвитку(серпень 2021), про хід і стан впровадження Концепції НУШ 

(грудень 2021), про  про використання  ігрового та діяльнісного підходів в процесі 

формування мистецької компетентності здобувачів освіти (квітень 2022). 

     На засіданнях ради закладу вирішувались питання про організацію взаємодії з 

батьками  в рамках   участі у Міжнародному проєкті «Сприяння освіті» від  LEGO 

Fundation (вересень); про  організацію педагогічної діяльності та навчання здобувачів 

освіти на засадах академічної доброчесності (січень);  про забезпечення наступності в 

освітній діяльності дошкільного та початкового підрозділів в процесі реалізації вимого 

НУШ (квітень). 

З метою підвищення методичної підготовки, інноваційного потенціалу педагогічних 

працівників проведено 6 загальних та 5 індивідуальних консультацій,  педагогічні читання 

на тему: «Технологія кооперативного навчання у контексті вимого НУШ», «Інноваційні 

підходи до освітньої роботи з дітьми дошкільного віку».  

 Адміністрацією закладу продовжувалась робота з інформатизації освітньої 

діяльності. Так, до початку війни було забезпечено постійне функціонування та 

систематичне оновлення веб-сайту закладу, сторінки в мережі Фейсбук.  Під час 

дистанційного навчання всі педагоги, яким було необхідно, мали можливість 

користуватися технікою та Інтернет мережею закладу. Проте не було придбано жодної 

одиниці комп’ютерної техніки, хоча є нагальна потреба у принтерах для класів та 

дошкільних груп та зроблено відповідне замовлення до відділу освіти.   

 З метою  підвищення цифрової  та медіа грамотності  працівників 11 педагогами 

шкільного  пройдено навчання на національній цифровій платформі «Дія. Цифрова 

освіта», про що отримали відповідні сертифікати.  В результаті ІКТ-компетентність 

педагогів закладу підвищилась на 5% та  становить: 16 педагогів (44%) – В рівень, 14  

(39%) – Д рівня, 5(14%) – С рівня та 1(3%) – П рівня. 

Такий потенціал  дозволив не лише оперативно організувати дистанційне навчання, 

а й створювати власні електронні продукти. Так,  цього року  педагоги обох підрозділів 
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УПШ брали участь  у конкурсі на кращий ЕОР та були відзначені у міському етапі 

конкурсу та стали дипломантами (ІІ та ІІІ місця)  обласної виставки освітніх технологій 

«Інноваційний пошук освітян Черкащини-2022». 

Продовжувала  функціонувати   Школа здоров`ятворчості, в рамках якої проведено   

Олімпійський тиждень, квест «Козацькі скарби знайдемо», Місячник профілактики 

шкідливих звичок,  самокатне раллі, вело забіг. Проте, частина заходів, що планувалися на 

ІІ семестр не були проведені.  

Над проблемою  «Оцінювання учнів початкових класів НУШ: нові підходи»  

працювала Школа педагогічної майстерності (керівник  Муляревич В.В.), в рамках якої 

педагоги  опрацювали методичні рекомендації щодо оцінювання результатів навчання 

учнів 1—4 класів закладів загальної середньої освіти, ознайомилися з технологією 

створення веб-квестів як нетрадиційної форми оцінювання учнів та розробили веб-квести 

з української мови для 4 класу як альтернативу діагностувальним роботам. 

Протягом навчального року  в   закладі працювали  методичні об’єднання  вчителів 

початкової школи з проблеми: «Реалізація ігрового,  інтегрованого та діяльнісного 

підходів в освітній практиці шкільного підрозділу Початкової школи №1», вихователів 

дошкільних груп з проблеми: «Сучасні підходи до формування ключових 

компетентностей дошкільників» (керівник Деренівська О.О., Войтенко Н.В.), що дало 

змогу забезпечити підвищення професійної компетентності та педагогічної майстерності 

педагогів  в умовах оновлення змісту дошкільної та початкової освіти, освіти наступність 

між освітніми підрозділами НВК в процесі реалізації сучасних підходів до розвитку, 

навчання та виховання дітей: ігрового, інтегрованого, діяльнісного, STREAM-освіти. У 

рамках методоб`єднань було проведено 14 методичних та освітніх заходів.    

Закінчено вивчення досвіду роботи вихователя дошкільних груп Василенко І.В. та 

проведено майстер-клас з проблеми: «Мультимедійні презентації у формуванні  ключових 

компетентностей дошкільників». 

Протягом навчального року 31 (100%) педагогів  закладу  стали   учасниками  41 

вебінарів, он-лайн курсів, конференцій.   Проте, цього річ відсутній друк педагогічних 

працівників у фахових виданнях.             

         Заклад активно співпрацює з вищими навчальними закладами, зокрема УДПУ та 

УГПК. Так, директор УПШ    Кривда В.М. долучилася до організованої УДПУ  ІІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Психолого-педагогічний супровід 

розвитку особистості дитини в умовах закладу дошкільної освіти і сім`ї».   

У поточному навчальному році продовжилась участь педагогічного колективу УПШ 

№ 1  у Міжнародному проєкті  «Сприяння освіті»,  в рамках якого педагоги   взяли участь 

у 3 тренінгах,   взаємодії з партнерами з м. Нова Каховка шляхом реалізації проєктної 

ініціативи «Оnline Play mate», творчому проєкті «Україна надзвичайна», в рамках якого 

було розроблено власний проєкт «Солодке золото України», який внаслідок призупинення 

роботи дошкільного підрозділу був реалізований частково.  

        Активізації творчого потенціалу педагогічних працівників, організації співпраці з 

батьками на засадах партнерства сприяли наступні заходи: «Супер LEGOfest-21», 

Операція «М», День захисту дітей, День сім`ї, виставка-огляд «Корона для Снігової 

королеви», акція «Ялинка для горобчиків».  Проте, з об’єктивних причин не було 

проведено Тиждень педмайстерності, кулінарно-розважальне шоу «У Морквини 

іменини», свято «Vivat талантам!».        

          Протягом навчального року значно поповнено та оновлено предметно-дидактичне та 

навчально-методичне забезпечення освітнього процесу початкової школи в рамках 

проекту НУШ, серед якого 19 найменувань дидактичних посібників, таблиць, наборів 

демонстраційного та роздаткового матеріалу, приладів та обладнання для дослідно-

пошукової роботи.          

З метою контролю і керівництва освітнім процесом в дошкільній і початковій 

ланках УПШ  проведено 11 різнопланових  перевірок, за наслідками яких було вироблено 
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конкретні управлінські рішення, спрямовані на удосконалення навчально-виховної та 

методичної роботи. Проте, не все заплановане було реалізовано,  що слід врахувати при 

плануванні роботи на наступний навчальний рік.   

Підбиття підсумків навчального року дає підстави вважати, що  більшість заходів  

освітньої та методичної роботи були реалізовані, інші, які не  втратять свою актуальність 

доречно перенести на наступний навчальний рік.       

За даними моніторингу,  рівень навчальних досягнень молодших школярів з 

основних предметів   складає   80%   з математики,  86% – з української мови, 85% – з 

читання.   В цілому  якісний показник   засвоєння програми початкової школи є високим і 

становить  84%. 

 Третій рік в закладі працює клас  з інклюзивною формою навчання, в якому 

здобуває початкову освіту  одна учениця. Відповідно до індивідуальних особливостей 

навчально-пізнавальної діяльності  для неї було адаптовано навчальні програми та плани, 

складена індивідуальна програма розвитку, яка забезпечила індивідуалізацію навчання.  

Особистісно-орієнтоване спрямування освітнього процесу забезпечували асистент 

вчителя, практичний психолог, вчитель-дефектолог. Спеціалістами проводилися 

корекційно-розвиткові заняття: соціально-побутове орієнтування, розвиток писемного та 

усного мовлення, корекція розвитку. Заклад співпрацює з Інклюзивно-ресурсним центром 

Уманської міської ради. Так,  спеціалісти ІРЦ були на всіх засіданнях команди з 

психолого-педагогічного супроводу, надавали консультації щодо розробки індивідуальної 

програми розвитку дитини. 

Освітній процес в ПШ базується на основі особистісно-орієнтовного підходу до 

кожного вихованця, що стало можливим завдяки цілеспрямованій психодіагностичній 

роботі. Психологічною службою щорічно вивчаються такі питання як адаптація малят та 

першокласників до нових умов, готовність учнів до навчання, проводяться різноманітні 

дослідження, спрямовані на досконале вивчення  особистості вихованців ( індивідуально-

психологічних особливостей, інтересів тощо). Обов’язковим є щорічний моніторинг 

нервово-психічного розвитку дітей раннього віку та психічних процесів старших 

дошкільників,   вивчення особистості дошкільників напередодні вступу до школи,   

вивчення окремих аспектів психічного  здоров’я молодших  школярів.  

Виховна робота в закладі планувалась відповідно за  програмою розвитку дитини 

дошкільного віку «Я у Світі», програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-12 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», методичних рекомендацій щодо 

національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах,  Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді (Додатки до  наказу МОН України  

від 16. 06. 2015 р.  № 641), листа ОУН від 28.03.18 р. № 02/11-02/778 «Про виконання 

законодавчих актів у зв’язку із прийняттям Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», Закону України «Про внесення змін до  деяких законодавчих 

актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)».  

На основі вище зазначених документів розроблено виховний план роботи УПШ № 

1 на поточний навчальний  рік та плани виховної роботи вчителів початкових класів, які 

складаються посеместрово.  Вихователями груп подовженого дня та дошкільних груп 

питання виховної роботи інтегруються в плани освітньої роботи. Обов’язковою  умовою   

організації  виховної роботи з учнями початкових класів було використання елементів 

учнівського самоврядування. В закладі функціонувало дитяче об’єднання  «Країна 

барвінкова», яке налічувало у 117 членів.    

Виконанню завдань соціально-морального виховання сприяли загальношкільні 

акції  «Добро починається з тебе», «Ми – не байдужі», фестиваль творчості «Повір у себе» 

для учнів закладу з ООП, уроки доброти «Дивіться на нас як на рівних», бесіда з 

переглядом відеофільму «Добрі справи», година спілкування  «Насилля – сучасна 

проблема!», розташування «Скриньки довіри» для учнів, тиждень толерантності, тиждень 

профілактики негативних проявів в учнівському середовищі. Особлива увага   приділялась 
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запобіганню та протидії булінгу в закладі:   директором ПШ   доведено до відома всіх 

учасників освітнього процесу обов’язки щодо запобіганню та протидії булінгу  відповідно 

до Закону України «Про освіту», на сайті УПШ розміщено Порядок реагування на 

випадки булінгу (цькування), Порядок застосування заходів виховного впливу, 

розроблено та реалізується План заходів, спрямованих на протидію булінгу (цькуванню) в  

закладі,серед яких просвітницькі заходи «Стоп булінг»,  заходи щодо запобігання торгівлі 

людьми,  акція «16 днів проти насильства» тощо.  За поточний навчальний рік не 

зафіксовано жодного повідомлення про факти булінгу в ПШ.  

З метою становлення свідомого громадянина держави,  патріота своєї Батьківщини   

було проведено такі заходи:     акція «Одягни вишиванку», флеш- моб «Говори 

українською», ланцюжок вітань до Дня Соборності, тематичні дні:   День українського 

козацтва, День української писемності, Конкурс знавців української мови ім. П. Яцика. 

Продовжується активна співпраця з волонтерською  організацією «Разом». Так, за участі 

учнів та їх батьків  організовано   акцію  «Переможемо разом», під час якої діти готували 

сувеніри та малюнки, а батьки – продукти та засоби гігієни  для воїнів АТО. Працівники 

УПШ № 1 допомагали волонтерам у плетінні маскувальних сіток, організації харчування 

місцевої тероборони,  зборі коштів на потреби ЗСУ. 

На збереження та розвиток фізичного здоров’я були спрямовані Тиждень 

фізкультури і спорту, Олімпійський тиждень, квест «Козацькі скарби знайдемо», 

Місячник профілактики шкідливих звичок, 27 тематичних спортивних розваг, зустріч з 

працівниками ДСНС.  

Збереженню психічного здоров’я сприяли традиційний для закладу Кольоровий 

тиждень, тиждень психології.  На розвиток екологічної культури, ціннісного ставлення до 

природного довкілля  були спрямовані акції «Операція М» (збір імакулатури), «Ялинка 

для горобчика» (виготовлення смаколиків для птахів). Учні УПШ брали участь у ІІ 

Міжнародному уроці доброти від БО «БФ «Щаслива лапа» та отримали сертифікат 

учасника. 

Свої  здібності та  обдарування вихованці та педагоги мали змогу виявити у 

фестивалі  «Супер LEGOfest», виставці-огляді «Корона для Снігової королеви», постійно 

діючій виставці малюнків дошкільників, персональних виставках обдарованих вихованців  

міському конкурсі «Чарівні фарби, талановиті пальчики». 

Всього протягом року  було організовано 16 загальношкільних виховних заходів, 

якісне проведення яких в в онлайн та офлайн форматах забезпечила педагог-організатор 

НВК Лиса Л.В. Інформація про виховну роботу систематично висвітлювалась на сайті 

УПШ,сторінці закладу у Фейсбук,  що сприяло популяризації діяльності закладу серед 

батьків вихованців та громадськості.  

 Виховну роботу в класах організовували та проводили класні керівники та 

вихователі ГПД  згідно з планами виховної роботи. Всього протягом 2021/2022 року 

проведено понад 60  виховних заходів.      

Одним з критеріїв  освітньої діяльності  закладу є робота з обдарованими дітьми. У 

2021/2022  році різними видами роботи було охоплено 35 обдарованих вихованців 

закладу: 14 дошкільників та 21 школяр. З метою  організації соціокультурного освітнього 

простору для виявлення, розвитку та творчої самореалізації обдарованих учнів та 

дошкільників, розкриття творчого потенціалу кожного вихованця в  УПШ діє цільова 

програма роботи з обдарованими дітьми «Кольори індиго». Для її реалізації до річного 

плану  роботи внесено  розділ «Робота з обдарованими»,  де прописано всі заходи по 

роботі з обдарованими, що заплановано провести протягом навчального року. На кінець 

року було виконано 14 з 26  пунктів даного плану.  Психологом закладу Мурзак Н.А, було 

здійснено діагностику вихованців та оновлено картотеку обдарованих дітей закладу. У 

дошкільному підрозділі  систематично проводилися виставки малюнків обдарованих 

дошкільників «Кольори індиго». Учениця 1 класу посіла  ІІ місце у міському конкурсі 

малюнків на тему: «Ми малюємо весну. Весна переможе»., учениця 2 класу – ІІ місце у 
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міському конкурсі «Моє рідне місто у майбутньому». Дев’ятнадцять учні 3-4 класів ПШ 

взяли участь у Міжнародному конкурсі з англійської мови «Грінвіч». Та здобули 2 

золотих та 2 бронзових сертифікатів.   Всі бажаючі здібні та обдаровані учні (6 дітей) 

взяли участь у шкільному етапі  конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика, 2 – в 

міському етапі, де учень 4 класу посів ІІ місце.     

Всього  протягом 2021/2022 навчального року  7   учнів закладу стали 

переможцями міських та Всеукраїнських конкурсів та змагань. Проте, у зв’язку з 

карантинними обмеженнями та воєнними діями  цього року не проводилися міські  Малі 

олімпійські ігри» для дошкільників та спортивні змагання для школярів. 

  В УПШ № 1 створено умови для розкриття дошкільниками та школярами своїх 

здібностей у гуртках та секціях за інтересами. Гуртковою роботою у 2021/2022 н. р. було 

охоплено 200 вихованців.  117 (100%) школярів та 83(45%) дошкільників. Проте, 

враховуючи карантинні обмеження,   працювали не всі  гуртки. 

Роботу з обдарованими дітьми УПШ було висвітлено у соціальних мережах. На 

адміністративній нараді при директору заслуховувалося питання: «Про хід реалізації   

програми «Кольори індиго» (лютий).  

Велику допомогу педагогам у здійсненні навчально-виховного процесу надає 

шкільна бібліотека (бібліотекар Бондаренко Л.В.). Бібліотечний фонд  щорічно 

оновлюється і   на кінець навчального року становить   5313 екземплярів, в тому числі – 

2825  підручника;  2488 екземплярів художньої та методичної літератури. У наявності   

видання періодичної літератури, що налічують  1440 одиниць брошур та журналів.    

Протягом  2021/2022  н. р.  послугами шкільної бібліотеки скористалося  112 учнів,   

33 педагоги, 5 дошкільників.   

Для користувачів бібліотеки забезпечено зручну для вибору літератури організацію 

та відкритий доступ до книжкових фондів. Бібліотекарем створені тематичні полиці, 

постійно діюча виставка тематичної літератури, тематичні папки та каталоги.  

Діяльність шкільної бібліотеки у 2021/2022 навчальному році була спрямована на 

виховання в учнів інформаційної культури, любові до книги,  духовно-морального 

розвитку особистості засобами художньої літератури, а також підвищення дидактичної та 

методичної компетентності педагогічних працівників  в умовах  інноваційного 

педагогічного простору.  Забезпечення якісного  методичного супроводу педагогів НУШ.  

Протягом навчального року бібліотекарем закладу було організовано і проведено  

заходи: фотовернісаж «Природа рідного краю»; презентація «Дитячі письменники нашого 

міста»; конкурс малюнків за мотивами творчості Василя Сухомлинського; конкурс читців-

декламаторів  до річниці з дня народження Миколи Сингаївського; парад книг 

«Сторінками творчості Рональда Дала»; флешмоб «Подаруй дереву життя!»; місячник 

шкільних бібліотек «Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності».  

Оформлено книжкові виставки: «Я люблю тебе краю мій рідний – Україно моя 

дорога!», «Уроки доброти від Василя Сухомлинського», «Про  братів наших менших», 

«Леся Українка - поетична квітка України»,  «Мандрівка Тарасовими шляхами», «Все 

починається з дитинства», «На хвилинку зупинись – нову книжку подивись».   

Постійно оновлюється інформаційний стенд «Бібліотека інформує». 

Бібліотекар Бондаренко Л.В. систематично  використовує ІКТ  для пропаганди 

серед вихованців бібліотечно-бібліографічних знань, обліку бібліотечного фонду, 

отримання та збереження  інформаційних ресурсів. 

Поповнення бібліотечних фондів відбувалося в основному за позабюджетними 

джерелами фінансування. Збагаченню бібліотечних фондів у поточному році  сприяла 

участь усіх учасників освітнього процесу в   акції «Книга – закладу» та  операція «М», 

завдяки яким було придбано  61 одиницю художньої, довідкової та методичної літератури 

на суму 4 697 гривень.   

Було оформлено річну  передплату 10  фахових  журналів на суму 9560 гривень. 
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  Фінансово-господарська діяльність УПШ № 1 у 2021/2022 н. р. здійснювалась 

згідно з річним планом.  До початку навчального року працівниками було проведено   

ремонт  приміщення укриття площею 111 м2.  Продовжено процес оновлення ігрових 

майданчиків: відремонтовано та пофарбовано обладнання, виготовлено  та встановлено  

гойдалку та  пісочницю. За кошти державного та міського бюджету  було придбано   

засоби індивідуального захисту, господарські та канцелярські матеріали, м’який інвентар 

(дитяча постіль), посуд (кухонний), меблі (шкільні парти), дидактичний та роздатковий 

матеріал.   

  Протягом року на баланс централізованої бухгалтерії відділу освіти прийнято 

матеріалів та матеріальних цінностей   на загальну суму 306 758 тис. гривень. 

  Усі матеріальні цінності, які придбані за батьківські та благодійні кошти вчасно 

обліковані відповідальними особами (наказ ПШ №1 від 04.01.2021 року № 4 «Про 

створення комісії з питань оприбуткування та контролю за використання спонсорської 

допомоги, списанню малоцінного господарського інвентарю, господарсько-будівельних 

матеріалів та перевірці обліку основних засобів і малоцінного господарського 

інвентарю»). Результати фінансової діяльності закладу висвітлюються та оновлюються  на 

сторінках сайту, що дозволяє переконатися у прозорості та раціональному використанні 

благодійних коштів. 

 В  УПШ створені необхідні умови для дотримання прав громадян звернутися із 

зауваженнями,  скаргами та пропозиціями, що стосуються діяльності закладу, заявою  або 

клопотанням щодо реалізації своїх соціально – економічних,  особистих прав і законних 

інтересів та скаргою про їх порушення. Є інформаційні таблички, на яких розміщені 

графіки прийому директором, номери «телефону довіри», для удосконалення роботи із 

зверненнями громадян, на сайті УПШ № 1 створено сторінку «Звернення громадян».  

Особистий прийом громадян з усіх питань, віднесених до їх компетенції, 

здійснювали директор, голова профспілкової організації закладу згідно з графіком, 

затвердженим наказом від 04.01.2022 року №12 «Про затвердження графіку прийому 

громадян у 2022 році».  

Кожне із звернень реєструється та розглядається в установленому законодавством 

порядку.  Усі порушені питання максимально вивчаються, надаються обґрунтовані 

відповіді.  

Протягом  звітного періоду до ПШ надійшло 31 звернення. У зверненнях 

порушувалися такі питання: працевлаштування ,  якості харчування , влаштування в 

заклад . 

Реалізація  Концепції Нової української школи, нових державних стандартів 

початкової та дошкільної освіти   потребує оновлення як освітнього середовища, так і 

самих підходів до організації освітньої роботи . На кінець 2021/2022 н. р. ці  питання 

закладом  ще не вирішено. Потребує подальшого вивчення та запровадження в практику 

роботи Початкової школи № 1  ігрового, інтегрованого та діяльнісного підходів у 

дошкільній та початковій освіті, підвищення якості природничо-математичної освіти, 

підвищення цифрової компетентності педагогів. Тому, педагогічний колектив НВК 

продовжить працювати  над  реалізацією  науково-методичної проблеми: «Оновлення 

змісту, форм і методів організації освітнього процесу в контексті вимог Нової української 

школи»  та завданнями: 

1. Забезпечити використання  інтегрованого, діяльнісного  та компетентісного підходів в 

процесі реалізації природничо-математичної освіти. 

2.  Продовжити запроваджувати ігровий підхід в практику роботи Початкової школи. 

3. Удосконалити ІК-компетентності педагогів через опанування сучасними цифровими 

інструментами.                                                                          

  

 

В.о. директора УПШ №1                                Людмила НОВІЦЬКА 


